

编者按

生活中,磕磕碰碰在所难免。产生争执时,我们该如何处理?通过下面三则新闻,不难发现,简单粗暴的方式不仅不能解决问题,还会给所有当事方都带来伤害,甚至触犯法律。如果换一种方式,大家坐下来协商沟通,多一些换位思考,那应该能获得皆大欢喜的结果。要宽容对待身边的人和事。宽容,就是在珍惜自己生命和财物的同时,也珍惜他人的生命和财物。许多看起来一触即发的矛盾,往往是向前一步险象环生,退后一步,海阔天空。

遇到啥事儿,有话可以好好说!

1 这起冲突本可以避免

●村民自建房屋如没有办理相关手续确属违规,确应予以劝阻
●但是劝阻应该是人性化的,且需遵守法律法规,发生冲突实属不该

阻止村民自建房 动了手

一村民与村委会副主任起冲突,鼻骨受伤
警方已介入调查,村支书已被免职

10月6日,@连云港舆情在新浪微博爆料称,10月5日下午,连云港市赣榆县海头镇发生一起官员殴打村民事件,一名村民因建房问题遭遇镇领导带人强行阻止并遭殴打受伤住院。快报记者昨天赶到事发地进行了调查,经了解,伤者王怀忠确实因建房问题与村委会副主任王永青发生冲突致鼻子受伤住院,目前警方正在调查,另外海头镇副镇长杨惠光解释称因为王怀忠涉嫌违规建房,他是接到举报后赶到现场进行劝阻的。

□现代快报记者 王晓宇 文/摄

【网曝】

村民建房遭遇官员带人殴打

6日下午15点49分,@连云港舆情发出一条微博,微博内容为:“10月5日15点左右海头镇发生一起官员殴打村民事件,目前被打者在连云港医院治疗中。”同时@连云港舆情还透露了村民被打的具体原因:“据知情者称:因孩子年纪大了,一村民想在自己已购买了3年多的地基建房,乡镇干部带人阻止,推倒刚刚建设的房子院墙,对受害者大打出手!”

【调查】

当事村民:鼻子被打断了

昨天上午,快报记者在赣榆县人民医院找到了正在住院的受

伤村民王怀忠,躺在病床上的他告诉记者,自己鼻子被打断了。

王怀忠说他是海头镇匡口村人,2009年9月25日自己承包的45亩虾塘被当地政府收回后,作为补偿村里划给他一块坑塘。谁知将坑塘填好准备建房时却遭到发对,10月5日下午3点左右,自己在现场建围墙的时候,海头镇副镇长杨惠光带着村支部书记朱立新、副书记匡久岩还有村委会副主任王永青赶到了现场进行制止,随后村副主任王永青动手打了他。王怀忠的主治医生告诉记者,王怀忠鼻翼骨骨折。

村委会副主任:对方先骂人并且先动手

匡口村副主任王永青在电话里告诉记者,事发当天下午2点多钟,王怀忠在集体土地上砌围墙

准备建房,他便将这一情况反映给村支部书记朱立新和副镇长杨惠光。随后,杨惠光便赶到村里,然后几个人一起前往现场。看到有镇村干部前来阻止其施工,王怀忠夫妇便开始骂骂咧咧。王永青便上前和他理论,“王怀忠先打了我一拳,随后发生了肢体接触,可能胳膊肘碰到了他的鼻子,结果导致他鼻子出血。”

副镇长:自己是去劝阻违规搭建的

杨惠光告诉记者,“王怀忠确实没有任何手续违规建房,我们让他停止施工,谁知他不听劝阻,还拿出一把镰刀对我们进行威胁。我便上前夺下他手中的刀,后来王永青就和他发生了冲突。”杨惠光说他见王怀忠受伤立马拨打了120急救电话后又拨打了



村民自建房现场

110报警电话。

杨惠光也表示虽然王怀忠违规在先,但是副主任王永青动手打人也是不对的。另外杨惠光特别强调自己当天去的目的就是劝阻违建,绝对不存在网上所说的带人打人。

【进展】

警方正在介入调查,村书记被免

据了解,目前当地警方正在调查王怀忠被打一事。

另外,记者还得知,事发当晚,海头镇党委对事情进行了解并很快作出处理决定,免去朱立新匡口村支部书记的职务,同时表示将根据警方调查结果再做进一步处理。

3 这起惨剧本不该发生

●两口子结婚已近40年,感情一直不好,经常吵架
●婚姻需要细心经营,要相互扶持,多一些理解,少一些埋怨

祸起口角

今年7月21日,张家港市乐余镇扶海村一名村民在家门口的河里发现了一具尸体。警方经过1个月的努力,在今年8月21日将已经66岁的杀人凶手赵某抓获。令所有人都感到吃惊的是,死者不是别人,正是赵某的妻子尹某。赵某表示,自己这样做不是一时冲动,而是“早就计划好的”。

水塘惊现女尸

今年7月21日,张家港市乐余镇扶海村村民殷某在家门口的河里发现了一个紧扎着封口的蛇皮口袋,他找来清洁工把袋子捞上来,打开一看,两个人都被吓得直哆嗦:那口袋里装的,竟然是一具已经腐烂的、没有头和腿的尸体!

殷某立刻报了警,警察赶到现场后,初步判断这是一具女性的尸体。10多天过去了,由于尸体不完整,又高度腐烂,其身份一直没能确定。这时,有人向警方反映,隔壁庆丰村有一名63岁的女性已经10多天没有回家。警方来到这名女子家中,其66岁的丈夫赵某表示,妻子尹某一直在外面做保姆。警方随后又找到了尹某雇主家中,得知她自从10多天前回家后,便没再回来上过班。

DNA确定凶手

随后,警方通过DNA比对,确定了死者正是尹某。警方再次来到尹某家中调查,赵某告诉警察,自己和妻子结婚近40年,女儿都已经38岁,早已成家。虽然和妻子平时也会吵架,但做了几十年的夫妻,突然发生这样的意外,他感觉很悲痛。

就在这时,又有村民给警方提供了一条信息,7月17号那天,他曾经听到尹某在家里喊了几声救命,随后便没了声音,也就是从那以后,大家就没有再见过她。在一次搜查中,警方在赵某家里搜出了一根带有血迹的木棍,经过DNA化验,上面的血迹与尹某完全符合。知道再也无法隐瞒下去,赵某终于交代了实情,杀人,分尸,抛尸,都是他一人所为。

赵某交代,结婚这些年两口子感情一直不好,所以经常吵架。特别是2007年后,他因为高血压和糖尿病,就一直呆在家里,不再出去赚钱,妻子更是看他越来越不顺眼,三番五次奚落他,有时还当着亲戚朋友的面,这让他觉得很没有面子。慢慢地,随着矛盾的积累,他开始萌发了一个念头:杀掉妻子,再也不用听她的唠叨。

7月17日下午3点多,尹某一回家,便开始数落起赵某来。赵某顿时火冒三丈,抄起早已准备好的木棍,朝着妻子头上一阵狂敲,直到尹某满头鲜血没了呼吸才停下来。之后,赵某又将尸体分割,一部分抛到了河里,一部分送到村里的垃圾房烧掉了。目前,赵某已经被批准逮捕。

现代快报记者 蒋文龙

2 这起纠纷有协商余地

●这起纠纷缘起两份租赁合同时效不同,冲突双方各有各的苦衷
●一个并不复杂的合同纠纷,当事三方应该坐下来好好协商,合力做好经营

客车运营起纠纷 抢车子

南京至来安班车合同到期,南京公司要收回车辆
滁州方面与经营户的合同尚未到期,不愿交回

闫女士在南京—安徽来安的长途客车上卖票已经5年了,没想到昨天上午会发生强行抢车的事。昨天上午7点20分左右,客车载着十多名乘客从来安驶入南京,刚进入桥北客运站,突然冲上来十多名壮汉,将司机与闫女士强行赶下车,驱散乘客,把车开走。之后的一班客车还没进站,就被一伙壮汉拦住,强行开走。滁州汽运公司来安分公司人士称,共有4人被打伤,住在来安的医院里。据悉,这一冲突与南京、来安两地的车辆租赁纠纷有关。

□现代快报记者 赵守诚

两辆长途客车被强行开走

记者赶到浦口泰山新村派出所,见到闫女士等驾乘人员,他们惊魂未定地讲述了事发的经过。

昨天上午7时20分,闫女士经营的客车驶入南京桥北客运站,刚进院子,就被一名壮汉拦住,“都下车,都下车。”十多名乘客吓得赶紧离去,司机不愿交出车子,很快冲过来一伙壮汉,把闫女士强行拖下来,司机挨了几个嘴巴子。车上人全被赶下来,这伙人强行将车开走。

下一班客车的司机朱师傅获知车站有人抢车,不敢将车开进

站,但还是碰到了同样的遭遇,车子被强行抢走。

警察赶到,将两辆客车上的驾乘人员带到派出所。警方通知车子的产权单位南京华孚巴士公司派人到派出所协调处理此事。

产权方与驾乘人员都很委屈

在派出所,记者找到华孚公司代表邱先生,他出示了华孚与滁州汽运公司签订的协议,委屈地说,“协议到今年10月1日终止,华孚有权收回车子,今天都8号了,我们只是按协议收回车子。”

该协议是2007年9月6日签

订的,华孚公司出资购买10辆车,自2007年10月1日起租给滁州汽运公司,协议有效期5年。邱先生说,今年华孚公司3次致函要求国庆前收回10辆车,对方置之不理。10月1日,华孚公司派人到桥北客运站收车,对方报警。“今天已经8号了,当然要收回车子。”

驾乘人员闫女士、朱师傅等人也有一肚子苦水,他们称,2007年9月与滁州汽运来安分公司签订8年的承包经营协议,如今才干了5年,凭什么要交出车子呢?不管怎样也不能打人呀。每辆车每天承包费650元,日结日清。10月1日,华孚公司拦住要收车,朱师傅等人请示滁州汽运来安分



漫画 张冰洁

公司,答复是,“一天不跑,损失你们自认。”

滁州汽运来安分公司:应享有优先承租权

为何一方面与华孚公司签订5年租车协议,另一方面又承诺给驾乘人员8年的承包运营权?昨天,记者联系滁州汽运来安分公司负责此事的周先生,他解释,当初来安方面与驾乘人员签订承包经营的合同是5年,但补充协议增加了3年,规定5年期满后,如果政策允许,合同顺延3年。“此前华孚公司确实3次发函要求收回车辆,但我们应该享有优先承租权,希望继续给我们经营。”